拖欠7年,有钱盖房就不赔偿

执行法官赴济宁对男子强制执行,最终为申请人要回赔偿款

本报菏泽5月19日讯 (记者 邢孟) "谢谢法 官帮我们要回了赔偿款, 谢谢。"近日,牡丹区的刘 先生和母亲将一面锦旗 送到牡丹区法院执行局 办公室,向帮他们要回拖 了七年赔偿款的执行法

官表示感谢。

2007年8月16日,刘 先生的父亲刘某骑自行 车外出时,与驾驶五征三 轮车的济宁男子吴某发 生交通事故,后刘某受伤 住院,前后花费医疗费等 5万多元,原本就不富裕 的刘某一家陷入困境。刘 某遂将三轮车驾驶员吴 某及车主丁某告上法庭, 要求二人赔偿其相关费 用。2008年3月20日,牡丹 区法院依法作出判决,判 决驾驶员吴某赔偿刘某 医疗费等共计5.3万余元 (扣减已经支付的4000 元),车主丁某承担连带 赔偿责任。

判决生效后,吴某和 丁某以无执行能力为由 拒不履行判决书。无奈之 下,刘某向法院申请强制 执行。牡丹区法院对被执 行人的车辆采取执行措 施,及时扣划了10256.22 元保险理赔款。之后,由 于找不到当事人下落,又 找不到其他可供执行财 产,这起案件一时陷入停

牡丹区法院执行局 办公室主任王蔚告诉记 者,她自2012年接管该案 以来,再次启动执行程 序。法院在网络等媒体上 发布《悬赏执行公告》,将 被执行人纳入失信被执 行人名单库,利用查询平 台,查控二人的财产线 索。期间,牡丹区法院还 帮刘某向当地民政部门 申请到了1万元的司法救

今年5月11日,王蔚 得到线索:丁某正在家中 盖房。准备好相关手续 后,她和另一名执行法官 及两名法警立即赶赴济 宁嘉祥。随后,在嘉祥法 院执行机关的协助下,她 们将丁某带至当地法院

调解过程中,丁某 始终认为车子自己已经 卖给了别人,人也不是 自己撞的,自己不应该 赔钱,态度也比较强硬。 后经沟通交流,执行法 官王蔚从人情和法理等 方面对其进行开导,丁某 逐渐认识到了自己因为 没有保留车辆买卖的相 关信息而要承担的法律 后果。最终,在执行法官 的努力下,丁某和刘某家 人达成和解,丁某同意 赔偿刘某3.5万元。拖了 七年,刘某一家终于拿到 了赔偿款。

"熊孩子"烧杨棉,"轰",柴火堆着了

事发单县,走访民警及时出手,将男孩抱离现场并扑灭大火



好民警及时发现, ,大火被扑灭

本报单县5月19日讯(记者 周 通讯员 刘昆龙) 天气变 暖,杨棉絮又开始肆虐。18日下午, 单县时楼镇大孟庄行政村居民张 某家屋后柴火堆被贪玩孩童用杨 棉引燃。幸好被在村庄内走访的两 名派出所民警发现,并及时扑灭。

18日下午15时许,单县时楼派 出所两位民警在辖区大孟庄行政 村对案件进行回访时,突然看到村 中心街道上有黑烟冒出。民警立即 前去查看,结果发现一民房院外堆 放的木柴着火,一名大约七八岁的 男孩被吓得呆立当场,看到民警赶 来便哇哇大哭起来。

民警随即上前将男孩抱离现场, 在判明火情后,急忙通知屋主,并用 水盆和软管接水龙头引水,助其灭 火。随着火势迅速蔓延,被大火引来 围观的老人和小孩越来越多,为了村 民的人身安全,民警对周围群众进行 疏散,同时指挥前来帮助灭火的村民 扑灭余火,不留任何复燃的隐患,同 时叮嘱灭火群众要注意自身安全。在

经过近半个小时的共同努力下,大火 终被扑灭。由于及时发现并迅速行 动,控制了火势蔓延,有效避免了群 众财产损失。

事后经民警对屋主张某谈话 得知:那名七八岁的男孩是其孙 子,当时张某正在忙家务,一时没 看住男孩,谁料男孩便用打火机点 屋外那堆积了厚厚一层的杨棉玩, 并将旁边的柴火堆引燃。要不是民 警及时把男孩抱离现场并将大火 扑灭,后果不堪设想。

帝豪携手70万用户 为自主向上精神致敬

近年,在遭遇自主汽车品牌市 场持续低迷的情况下,特别是自主 轿车市场份额下滑严重,逆市中自 主车企如何向上发展?逆境中自主 轿车又如何勇往直前?吉利帝豪用 6年创造70万辆的快速成长之路可 以回答这一切。

逆市中 自主轿车要向上

帝豪自上市以来,在短短6年 时间内,其销量在2015年1月就突 破了70万辆。在自主轿车市场,销 量超过70万辆的自主轿车,帝豪还 是第一款。那么,帝豪又是如何做 到成为国内自主单一轿车第一个 率先实现总销量70万辆的呢?背后 反应的是自主车企在生存环境恶 化的情况下追逐阳光只为向上的 企业发展精神。

自主轿车如何在逆境中快速发展



如今,帝豪已经实现总销量70 万辆的佳绩,把70万辆帝豪首尾相 接可达3242千米,能从北京排到中 国的最南端南沙群岛,这不仅仅是 长度也是高度,代表了自主品牌向 上的中国力量。作为自主品牌轿车 的佼佼者,帝豪背后靠的是什么向

在自主轿车集体遭遇合资轿 车市场下探和抢占的时候,自主轿 车要在逆市中取得快速增长的成 绩,靠的就是产品竞争力,只有过 硬的产品竞争力,才能赢得消费者 认可和购买。那么,帝豪的产品力

有人说是帝豪强劲动力和经 济油耗等优势吸引了消费者,其实 这只回答对了一部分。吉利新帝豪 新增自主研发被评为中国2014年 度十佳发动机的1.3T涡轮增压发 动机,能够最大功率能达到98kw, 在2000转时就能够输出185牛米的 最大扭矩,和大众车系1.4T发动机 动力不分上下。在油耗方面,该发 动机与6速手动变速器和CVT无级 变速器相匹配的车型百公里综合 油耗分别为5.7L和5.9L。

有人说是帝豪超越同级丰富 的配置,其实这也仅仅是一部分因 素。据悉,丰富的配置是彰显吉利 新帝豪高性价比的元素。包括配备 的第二代G-Netlink智能车载终端 系统、倒车雷达、无钥匙进入系统、

·键启动系统、定速巡航、7英寸娱 乐大屏、G-link手机映射功能、标 配前排双气囊、ABS+EBD 、ESC 电子稳定控制系统,HHC坡道辅 助功能、TPMS智能胎压监测、可 视倒车影像等诸多配置傲视同级

总结以上帝豪之所以能够成 为自主轿车领域最畅销的车型,还 与帝豪仅有6.98-10.08万元高性价 比的价格密不可分,背后承载的是 超越同级的动力、油耗和配置优 势,并且新帝豪还以严格的欧洲 ECE整车认证作为研发标准, ABB /PDE/杜尔等世界一流设备和工 艺的生产线,确保吉利新帝豪的整 车品质媲美合资车型,这才在遭受 合资车型市场和价格下探下还能 取得不错的销量。 (司凤生)



咨询热线: 15666163002 18634738020 发团日期: 5月27日发团



广告热线:15253007919







